



Полицейский получил сотрясение мозга в драке с правонарушителем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применения насилия, опасного для жизни, в отношении представителя власти).

По данным следствия, 12 октября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в районе одного из домов по улице Первомайской в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ответ на правомерные требования участкового уполномоченного, пытавшегося составить на нарушителя протокол об административном правонарушении, нанес ему удар по голове, причинив полицейскому сотрясение головного мозга.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815158>